

Wyjaśnienie treści SWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn: **„Wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „Remont drogi powiatowej 1087K w km od 1+426,00 do km 2+604,00 w miejscowości Kosmolów, Powiat Olkusi”.**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania do treści SWZ :

Pytanie 1:

Z uwagi na ryczałtowy charakter rozliczenia oraz brak jakiegokolwiek dokumentacji projektowej Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, że przedmiar robót jest dokumentem wiążącym i kompletnym w zakresie i ilości robót które Zamawiający przeznacza do realizacji. Wszelkie roboty wynikłe na budowie, a nie ujęte w przedmiarze których nie da się bez dokumentacji projektowej przewidzieć będą podstawą do wykonania i rozliczenia w ramach robót dodatkowych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przedmiar robót jest dokumentem wiążącym i kompletnym w zakresie ilości robót, które Zamawiający przeznacza do realizacji. Jednocześnie informujemy, że do kosztów realizacji zadania należy również wliczyć koszty, o których mowa w SWZ oraz jej załącznikach.

Pytanie 2:

Proszę o potwierdzenie, że zadanie obejmuje przebudowę całego odcinka drogi i wykonanie wszystkich warstw konstrukcyjnych na całej szerokości jezdni.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zadanie obejmuje remont całego odcinka drogi i wykonanie wszystkich warstw konstrukcyjnych na całej szerokości jezdni.

Pytanie 3:

W przypadku wykonywania pełnej konstrukcji jezdni lokalnie proszę o wskazanie lokalizacji i ilości miejsc wymiany konstrukcji z podaniem czy wymiana dotyczy krawędzi jezdni czy przełomów.

Odpowiedź:

Nie dotyczy

SEKRETARZ POWIATU
Marcin Wójcik